

Молодая гвардия
г. Пермь

26 МАЯ 1967

ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

31 МАЯ в г. Перми открываются гастроли Березниковского драматического театра. Начиная с 1950 г., такие поездки в областной центр стали традиционной формой отчета березниковцев перед пермским зрителем.

Березниковский драматический театр — ровесник своего города: ему 35 лет. За это время коллективом подготовлено более 350 спектаклей.

Нынешние гастроли открываются пьесой А. Делендика «Четыре креста на солнце». Автор протестует против математической точности жизненных формулировок. Человеческие возможности безграничны, — как бы говорит он, — их нельзя заключить даже в самую совершенную формулу. Человек своей беспредельной верой в жизнь, в самого себя, в лю-

бовь способен победить все — даже смерть.

В спектакле заняты ведущие молодые актеры театра. Это Лидия Иванова и Борис Иващенко, исполняющие главные роли. Оба они в марте этого года заслуженно отмечены дипломами 1-й степени на смотре творческой молодежи театров Пермской области. Заняты в этом спектакле и другие участники смотра: В. Городецкий, Л. Ванюкова, М. Кондрашина.

В целом спектакль заслуживает серьезного внимания своим глубоким прочтением драматургического материала и отлично сделанными актерскими работами.

В репертуаре театра в основном русская и зарубежная классика. Это «В ночь лунного затмения» М. Карима, «Жаркое лето в Берлине» Кьюсак, «Человек со звезды» Виттлингера, «Коварство и любовь» Шиллера, «Голос Америки» Лавренева и другие.

К. СИКЕВСКАЯ,
ст. инспектор
облуправления культуры.